



В городе Перми найден ранее пропавший мальчик

В дневное время 17 июля 2018 года жительница города Перми обратилась с заявлением о том, что 14 июля 2018 года ее малолетний сын, 2007 года рождения, ушел из дома после чего домой не вернулся. По данному факту следственным отделом по Кировскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

Для установления местонахождения малолетнего были незамедлительно организованы поисковые и неотложные проверочные мероприятия сотрудниками следственного отдела по Кировскому району г.Пермь и отдела криминалистики краевого следственного управления СК РФ и территориального отдела полиции с участием волонтеров и МЧС.

Вечером 17 июля 2018 года в ходе проведения поисковых мероприятий мальчик был обнаружен живым и здоровым на территории Кировского района города и передан родителям.

В настоящий момент устанавливаются все обстоятельства ухода малолетнего, в том числе причины и условия, побудившие его на это. В ближайшее время ребенок будет опрошен с участием психологов ГАОДО Пермского края «ЦППМСС».

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Июля 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1241554>